
PLÁN ČINNOSTI VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ – 1.oddělení 

 

BŘEZEN– Námořníci – návštěva Velikonočního ostrova 

Odpočinkové činnosti 

Měsíc knihy – beseda o nejoblíbenějších knihách, které si děti nosí z domova, četba ukázek z knih. 

Velikonoční svátky – beseda o podstatě Velikonoc, tradicích a obyčejích. Četba z knihy Biblické 

příběhy, nácvik velikonočních básniček a říkadel, příprava velikonočních přáníček pro seniory.        

Volná hra se zvířátky, molitankou, stavebnicemi, dřevěnými kostkami, stolní a společenské hry. 

Sportovní a pohybové činnosti, pobyt venku 

Vycházky do okolí – pozorování změn v přírodě. Sportovní hry na školním hřišti – honičky, závody, 

míčové hry, trénování postřehu a rychlosti – kolektivní hry Škatulata, Molekuly, Červení a bílí. 

Pracovní a výtvarné činnosti 

Záložky do knih – papírové tkaní, výroba a psaní vlastní knížečky, ilustrace ke knize.                         

První jarní květiny – kreslení, vystřihování a lepení.                                                                           

Velikonoční tvoření – přáníčka, zajíčci, kuřátka, slepička, kraslice – příprava výrobků na výzdobu školy, 

třídy. Velikonoční osení – setí a pěstování rostlin. 

 

DUBEN –  Námořníci – plavba za moudrou sovou 

Odpočinkové činnosti 

Beseda a soutěže o dopravě, pravidlech silničního provozu, kvízové otázky na znalosti dopravních 

značek. Hry s autíčky a autodráhou, kuličkovou dráhou, vojáčky. Skládání barevné mozaiky, puzzlí. 

Básnění a muzicírování – recitace jarních říkanek, hry se zpěvem a pohybem s využitím hudebních 

nástrojů. 

Sportovní a pohybové činnosti, pobyt venku 

Cvičení s obručemi, švihadly, hod do dálky, hod létajícím talířem, vycházky na louku, k lesu – jarní 

příroda kolem nás, využití dětského hřiště – rozvoj obratnosti. Pohybové hry – autíčko stop, na 

dopravní prostředky, soutěživé hry na školní zahradě. 

Pracovní a výtvarné činnosti 

Duha – zapouštění barev, aprílové počasí.                                                                                             

Dopravní značky a dopravní prostředky – kresba pastelkami, vodovkami, omalovánky. 

Příprava na vyučování  

Pranostiky na březen a duben, jaro -  popis ročního období, koloběh vody v přírodě, Velikonoce – 

tradice, hádanky, správné vyslovování a vyjadřování, barvy duhy, opakování geometrických tvarů, hry 

na posilování paměti, soustředění. 

Den Země – ekologie a environmentální výchova. 


